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Den 23.03.18 
Referat af SB-møde d. 20.03.18 
 
Tilstede: Jesper, Pia, Helene, Marianne, Mikkeline, Dorthe, Henning, Connie og Karen B 
Afbud: Fie, Karen H, Hugo og Shargeel 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt, dog udgår pkt 3  

 

2. Godkendelse af referat  

Referat af mødet d. 31.01.18 blev godkendt. 

 

3. Orientering fra elevrådet 
Udgik 

 

4. Proces vedr. budget 2018 og godkendelse 

Pia orienterede om det nye økonomisystem, som ikke giver et særlig 
detaljeret overblik, da der kun er få overordnede konti. 
Undervisningskontoen kan ikke opdeles i underkonti, og det er 
derfor ikke muligt at se, hvor meget der bliver brugt på forskellige 
fag og aktiviteter, med mindre der laves dobbelt bogholderi (og det 
er jo ikke meningen). SB pointerede utilfredshed med det nye 
økonomisystem, som gør det vanskeligt at gennemskue budgettet.   
I nuværende budget er der taget højde for SB´s ønsker om at 
prioritere studietur i 9. kl. samt ekstra midler til elevråd og andre 
elev aktiviteter. SB vil gerne følge op ved budgetårets afslutning på 
det budget til lejrskole, som SB har bevilget 80.000 kr. til. Endvidere 
vil SB også gerne have en opgørelse på, hvor meget skolen har brugt 
på erstatning/reparationer vedr. elevpc’er. 
Til næste SB-møde tages de 9 pejlemærke op vedr. 
udskolingsmillionerne. Vi mangler afklaring på, hvor meget vi 
modtager i forhold til M3-holdene.SB drøfter hvorledes udskolingen 
kan styrkes på Bavnehøj kommende møde. 
Men disse kommentarer blev budgettet godkendt. 

Bilag 1 

5. Principarbejdet for Læring i bevægelse og samarbejdet mellem 
skole og KKFO – Hvornår kan disse komme på dagsordenen til 
godkendelse samt mulig hjælp til proces 

De to grupper (Henning; Dorthe, Fie og Hugo), som har meldt sig til 
at udfærdige de to principper mødes med Helene og Mikkeline 
inden næste SB-møde, så processen for arbejdet med principper 
bliver lagt og princip for medborgerskab, globalisering og fællesskab, 
som blev besluttet på sidste møde også tænkes ind i processen. 
Skolen kommer med et oplæg til visioner for udskolingen til næste 
møde. 
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6. Tilsyn med principperne for skole- hjemsamarbejde 
Drøftelse af ugeplaner. Da ugeplanen er den vigtigste 
kommunikation mellem lærere og forældre, er det vigtigt, at de 
forskellige informationer i tekstdelen og i selve ugeplanerne 
stemmer overens. Forældre har oplevet flere fejl. SB finder det 
unødvendigt med læringsmål på ugeplanerne. Meget vigtigt at 
klassens trivsel bliver beskrevet minimum en gang om måneden. 
Refleksion over hvad har forældrene/eleverne brug for at vide. 
Ugeplanen skal udgives fredag eftermiddag. 
Det er ikke helt tydeligt for forældre, hvordan skolens systematik er i 
forhold til opfølgning på konflikter. SB ønsker nøjere beskrivelser 
d.a.Kontaktforældregruppen skal styrkes ifht deres rolle vedr. 
klassens trivsel.  
SB foreslår en mulig surveyundersøgelse af ønsker til skole-hjem 
samarbejdet. 
Punktet ønskes genoptaget på næset møde, da ikke alle 
underpunkter nåede at blive drøftet. 

 

7. Orientering vedr. skolebestyrelsesvalget samt evt. supplering af 
deltagende SB-medlemmer til div. Møder 
Der er afholdt kontaktforældremøde i februar, hvor der kun deltog 5 
kontaktforældre. Marianne laver et opslag efter påske med 
reminder om valgmøde til SB d. 02.05.18.  
Skole og forældre har lave valgplakater, som Marianne vil sørge for 
bliver hængt op. 

 

8. Meddelelser 
Se bilag 
Byggemøder er blevet udskudt. Vi afventer ny indkaldelse. Skolen 
har haft opstartsmøde vedr. områdefornyelsen og indgår i naturligt 
samarbejde. Ønske om at fællesarrangementer ikke altid ligger på 
torsdag. 

Bilag 2 

9. Evt. 
Intet 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er 25.04.18 kl. 17.00-19.00 
 


